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STŘEDOEVROPSKÁ LIGA

(Hodonín 27. – 28.2.2015)

O uplynulém víkendu se konalo 1. kolo středoevropské ligy v Hodoníně za účasti hráčů ze 4 zemí. Soupiska jednotlivých zemí slibovala stolní tenis světové úrovně a vyrovnané souboje. Jediným zástupcem SKV Praha na této akci se stal Honza Mrázek, pro kterého to byl prvotřídní trénink před mezinárodními turnaji.

V pátek okolo 14-té hodiny byla rozehrána soutěž družstev. Honza hraje od podzimu s Jirkou Žákem, jelikož jsou ve stejné skupině postižení na mezinárodním poli. Bohužel jejich nesehranost byla vidět v soubojích s daleko zkušenějšími a sehranějšími dvojicemi. Jako trénink na sobotní soutěž jednotlivců však byla výborná.

V sobotu začala soutěž jednotlivců. Hráči byli rozděleni do 4 skupin po 6 hráčích. První tři ve skupině postupovali do hlavního pavouka, kde se hrálo systémem KO. Zbylý tři hráči ze skupiny pak hráli pavouka útěchy.

Honza skončil ve své skupině na 2. místě za pozdějším vítězem Maciejem Nálepkou z Polska a vyhlížel svého soupeře do osmifinále. Po losu bylo jasné, že o postup se popere se svým kolegou z družstev Jirkou Žákem. Honza se dostal do výborné pohody a nedal svému kamarádovi šanci, skóre 3:1 a postup.

Ve čtvrtfinále na něj už čekal vítěz jedné ze základních skupin Polák Lis Rafal (16. hráč světa ve skupině postižení 4, jako Honza).  Rafal má velmi nepříjemný způsob hry, který podtrhuje svým nevyzpytatelným potahem (sendvičotráva). Také zkušenosti hovořily ve prospěch Honzova soupeře jasně. Utkání však začalo velmi nečekaně. Honza v prvních dvou setech nedělal téměř žádné chyby a naopak svojí agresivní hrou nutil k chybám svého soka. Vedení 2:0 na sety bylo nečekané, ale velmi zasloužené. Bohužel Honza pod tíhou okamžiku a šancí na úspěch od své hry ustoupil a dovolil soupeři dostat se zpět do zápasu. Stav 2:2 a nervy na pochodu. Rozhodující 5 set byl oboustranně nervózní a oba hráči se tahaly o každý míček. V závěru se na Honzu usmálo štěstí a po výsledku 14:12 v pátém setu a celkovém vítězství 3:2 se mohl radovat z postupu.

Toto psychicky i fyzicky náročné utkání však zanechalo na Honzovi stopu a v dalších zápasech už se nedokázal ke své vynikající hře vrátit ani přiblížit.

V semifinále Honza prohrál jasně 3:0 s Rakušanem Egonem Kramingerem.

V boji o bronzovou medaily pak stejným poměrem setů s jeho kamarádem Slovákem Andrejem Meszárošem.

Celkové 4. místo (nejlepší umístění hráčů z ČR) je však velkým úspěchem a předsevzetím do další práce a navázání předvedené hry na mezinárodních turnajích, kterých se Honza zúčastní. První hned od 17.3. v Lignanu v Itálii. Držte palce!!!
Jan Mrázek
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